

ChemSupply Australia Pty Ltd 38-50 Bedford Street GILLMAN SA 5013 AUSTRALIA Phone: (61 8) 8440 2000 www.chemicalreagents.com.au

SPECIFICATION SHEET

PRODUCT	<i>Australian Chemical Reagents</i> Standard Buffer Solution pH 9 (Colour Coded Yellow)
CATALOGUE NO	1221

PRODUCT SPECIFICATION:

Description:

Buffer solution pH 9.00 ± 0.02 @ 25°C

Buffer pH confirmed by glass membrane electrode using Standard Buffers prepared from reagents traceable to National Institute of Standards & Technology (NIST) Standard Reference Materials (SRM's) 186Ig and 187e using equipment calibrated and traceable to National Standards.

Signed:

Quality & Regulatory Lead

Date: November 23

ChemSupply Australia Pty Ltd does not warrant that this product is suitable for any particular use or purpose. The user must ascertain the suitability of the product for any intended purpose. Preliminary testing of the product before use or application is recommended. Any reliance or purported reliance upon ChemSupply Australia Pty Ltd with respect to any skill or judgement or advice in relation to the suitability of this product for any particular purpose is, to the extent permitted by law, disclaimed. Except to the extent prohibited by law, any condition implied by any statute as to the merchantable quality of this product or fitness for any particular purpose is hereby excluded. This product is not sold by description. For clarity, nothing in this document shall be read or applied as to purport to exclude, restrict, or modify or have the effect of excluding, restricting, or modifying the application in relation to the supply of goods or services by ChemSupply Australia Pty Ltd of all or any of the provisions of the *Competition and Consumer Act 2010* or any relevant state or federal legislation which by law cannot be excluded, restricted, or modified. Where the purchaser of this product is deemed to be a consumer for the purposes of Schedule 2 of the *Competition and Consumer Act 2010* (*The Australian Consumer Law*), the liability of ChemSupply Australia Pty Ltd is limited to the replacement or supply of equivalent goods.